

May 2, 2024

Dear Conecta Cloud LLC Partners & Customers,	
Payment Alternatives:	
ACH or EFT using the following bank information:	
Financial Institution: Bank Branch: Company Name: Account Registration: Account Number: ACH ABA/Routing Number:	Banco Popular de Puerto Rico Señorial Center Conecta Cloud LLC Conecta Cloud LLC 362387365 021502011
For Credit Card Payments:	
Use the links in your invoice.	
If you wish to reach out to Conecta Cloud LLC to discuss these options, please contact billing@conectacloud.net or Call/Text 787-482-8300.	
Thank you!	
Sincerely,	
Conecta Cloud LLC	